mThinkthreadswith m STEXKBIEEMIARAINAMISILYY T =

YAMAWA

HV/EP

by
%

=1

S TS I EELEE B TO

ba
‘ i ; 3 =R L "‘
4 — ! ) - Ny '
- 7] g — .,
- - i i ¥

RIEESE NS

%

B N
i,

~..

L, L7

CHEENCERNSVA SN COCREAHMEF
A

-
—

NeRQeEVASN
30 H = B >4 H 1

AR ‘.- . 7 ._____-'._.- i — ._'-_"&g‘-..é---r e
ST em— ~ T e 3 - L e _-; e

= 3 —_—

202203 WEFDCHFEFLMAFEEETDBEDHODF T PO TRVLEXRT L SBBVEAL LIFFT,



Z-PRO graxmsanzaziccsnsss HVSPERAT

VI TRBLER B0 TOY N

BRARUTE—RR

[M12~M18] [M20~M48] [1-8UNC~2-8UN]
DS —— DS
e =
Y g |
45 s PO TOHHEEZERLT.
L L 2R(L)ERCLELR.
203 %1% BRI ats | Lo L & | O | m=m ez
M12X1.75 P4 SYO12PSEEXJ 2.5P 110 26 56 8.5 3 4,000
(@) M12X1.5 P4 SYO120SEEXJ 2.5P 110 26 56 8.5 8 4,000
O M12X1.25 P4 SYO12NSEEXJ 2.5P 110 26 56 8.5 3 4,000
M14X%x2 P4 SYO14QSEEXJ 2.5P 110 26 56 10.5 3 5,470
O M14X1.5 P4 SYO140SEEXJ 2.5P 110 26 56 10.5 3 5,470
M16X2 P4 SYO16QSEEXJ 2.5P 110 26 56 12.5 8 7,300
(@) M16X1.5 P4 SYO160SEEXJ 2.5P 110 26 56 12.5 3 7,300
M18x%x2.5 P5 SYO18RTEEXJ 2.5P 125 33 64 14 4 9,760
O M18%X1.5 P5 SYO180TEEXJ 2.5P 125 33 64 14 4 9,760
M20Xx2.5 P5 SYO20RTEEXJ 2.5P 140 33 71 15 4 13,300
O M20X1.5 P5 SYO200TEEXJ 2.5P 140 33 71 15 4 13,300
M22X%X2.5 P5 SY022RTEEXJ 2.5P 140 33 71 17 4 16,800
(@) M22X%X1.5 P5 SY0220TEEXJ 2.5P 140 33 71 17 4 16,800
M24X3 P5 SY024STEEXJ 2.5P 160 37 82 19 4 21,000
(@) M24x%x1.5 P5 SY0240TEEXJ 2.5P 160 37 82 19 4 21,000
M27 X3 P5 SY027STEEXJ 2.5P 160 37 82 20 4 29,700
O M27%X1.5 P5 SY0270TEEXJ 2.5P 160 37 82 20 4 29,700
M30X3.5 P6 SYO30TUEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 37,700
M30X3 P6 SYO30SUEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 37,700
O M30X1.5 P6 SYO300OUEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 37,700
M33X3.5 P6 SYO33TUEEXJ 2.5P 180 46 92 25 4 44,000
M33X3 P6 SYO33SUEEXJ 2.5P 180 46 92 25 4 44,000
M36Xx4 P6 SYO36UUEEXJ 2.5P 200 52 102 28 4 50,700
M36X3 P6 SYO36SUEEXJ 2.5P 200 52 102 28 4 50,700
M39x4 P6 SYO39UUEEXJ 2.5P 200 52 102 30 4 58,200
M39X%X3 P6 SYO39SUEEXJ 2.5P 200 52 102 30 4 58,200
M42x%x4.5 P6 SY042VUEEXJ 2.5P 200 59 102 32 4 70,800
M42X%X3 P6 SY042SUEEXJ 2.5P 200 59 102 32 4 70,800
M48X%x5 P6 SY048WUEEXJ 2.5P 250 65 128 38 4 103,000
M48X3 P6 SY048SUEEXJ 2.5P 250 65 128 38 4 103,000
O---BMYAZ

— P
Y = L afte | L & & R LR T ()
1-8UNC P5 SYU16XTEEXJ 2.5P 160 37 82 19 4 32,600
1-12UNF P4 SYU16SSEEXJ 2.5P 160 37 82 19 4 32,600
1 1/8-7UNC P6 SYU18YUEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 40,800
1 1/8-8UN P5 SYU18XTEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 40,800
1 1/8-12UNF P4 SYU18SSEEXJ 2.5P 180 44 92 23 4 40,800
1 1/4-7UNC P6 SYU20YUEEXJ 2.5P 180 44 92 24 4 47,700
1 1/4-8UN P5 SYU20XTEEXJ 2.5P 180 44 92 24 4 47,700
1 1/4-12UNF P4 SYU20SSEEXJ 2.5P 180 44 92 24 4 47,700
1 3/8-6UNC P6 SYU22ZUEEXJ 2.5P 200 52 102 28 4 60,000
1 3/8-8UN P5 SYU22XTEEXJ 2.5P 200 52 102 28 4 60,000
1 3/8-12UNF P4 SYU22SSEEXJ 2.5P 200 52 102 28 4 60,000
1 1/2-6UNC P6 SYU24ZUEEXJ 2.5P 200 52 102 30 4 64,000
1 1/2-8UN P5 SYU24XTEEXJ 2.5P 200 52 102 30 4 64,000
1 1/2-12UNF P4 SYU24SSEEXJ 2.5P 200 52 102 30 4 64,000
1 3/4-5UNC P6 SYU280UEEXJ 2.5P 220 59 112 35 4 80,900
1 3/4-8UN P5 SYU28XTEEXJ 2.5P 220 59 112 35 4 80,900
1 3/4-12UN P4 SYU28SSEEXJ 2.5P 220 59 112 35 4 80,900
2-4.5UNC P7 SYU329VEEXJ 2.5P 250 73 128 40 4 117,000
2-8UN P6 SYU32XUEEXJ 2.5P 250 73 128 40 4 117,000




[ 88 B 75 48 Al 42 0l I 1S 33 6 0T fE

HVSP MIFHBER

WM FYEyIREDER
AFVUA SUS303,/SUS304,/SUS316 3~8
(=}t SCM/SCr 3~8
iR S45C~ 3~8
m®E | S250~S45C 8~ @
(R ~S20C/85400 3~8

ARIF ST IVeRE

MIKRHEHVSP M36%4

% Al ¥ SS400
FSwEITEE 3m/min
RUITCTEKRT 50mm

E B % W SI7IIR—)LEE
Yy ImE KA RE]

OEZILER
N
/\
%kt ) o
ARIFIEL

B DB IR+ BLF (RFAZAR) IS £ S A RIF DK IESY =
B OERREDHABERAL YD TORMEEO L ETOET,
RUROYID FENRICTBLID FEDERM T DD E—ILAYMEEER LT ETVET,
AOKTFHRODRVCH BEBICRELPTVBMEBOARIINS TV HAXRICHILET .
RUBERRILERILE L. LEORULEES IO LSRR ERAL. R2RUBORIIBLLHRE

SHTVET,
-, -— = \
CERICBULTOES
QAT B ERD H LD T I N— DD R ERFH LTS, O THEABMICI) 0 2B A RIS R VLS 2L o2 ) LREE
QWIET A ERD B B DT Y WS CHEH LTL 2w, LTS,
QEXAINLI LD DY TTOT, LHOEEEIIHR IC T2 %ML QWIMTHIIMTHICEN 2 eV EI I Lohh EEELTL SN,
BT &V, D EVEFER AR D d 5 TR L 20T ¢ 725 v,
QU TLAELTECTEZAETAZ XD TTOT . LeMEEITL TL QUHIFF  HIREHS T S KK OEHRA D ) £ 3O THi S0 E 31T
72E S>TLEEE W,

MAﬁ%{ﬁﬁl%ﬂzFﬁ !

ECOLOGY
T104-0031 REELPRXFIEI-13-10 (FET—IL FEIL)
@05 vy ot | B0 120-800-418
G . - - S

. N . = I3 P p

@ h—LNR—I 7 KUX : https://www.yamawa.com/jp ?gﬁgg{&?gungﬁﬁé
ARICLTRESHERICRYBATHLET

NN ININAI el (%) PEDIVIZFUIITH—ER () PELAVY—FI a3t S MYAMAWA JQA—EM3465j

(AR XCHVSPA



